

NZ.271.234.2019

Wg rozdzielnika

Dotyczy: przetargu nieograniczonego pn.: **Rozbudowa i budowa dojazdów i dojazdów do budynków mieszkalnych oraz miejsc postojowych wraz z oświetleniem i odwodnieniem oraz przebudową sieci teletechnicznej w rejonie ulic: Krzywy Zaulek i Rydla w ramach zadania nr ZIKIT/T1.193/17 pn. Przebudowa dróg wewnętrznych w obrębie ulic Rydla, Jadwigi z Łobzowa, Staszczyka, Bronowicka wraz z ul. Krzywy Zaulek - cz. III.** Znak sprawy: 11/X/2019.

Zarząd Dróg Miasta Krakowa, ul. Centralna 53, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych przekazuje treść pytań oraz udzielone odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Proszę o załączenie rysunków do dokumentacji projektowej. PZT

Odpowiedź nr 1

W załączeniu plansza zagospodarowania terenu.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuszcza spełnienie warunku udziału:

" 1. W przetargu mogą wziąć udział wykonawcy, którzy na dzień składania ofert nie podlegają wykluczeniu z postępowania oraz spełniają warunki udziału w postępowaniu na podstawie art. 22 ust.1, 1a i 1b ustawy Pzp a w szczególności wykażą, że: a) Posiadają wiedzę i doświadczenie, tj. w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy, w tym okresie wykonywali co najmniej trzy roboty budowlane obejmujące realizację zadań o podobnym zakresie do przedmiotu zamówienia. tj. wykonali roboty budowlane z których każda swoim zakresem obejmowała: wykonanie podbudów z gruntu stabilizowanego o powierzchni co najmniej 500 m², wykonanie nawierzchni z betonu asfaltowego o powierzchni co najmniej 500 m², wykonanie nawierzchni z kostki brukowej betonowej o powierzchni co najmniej 500 m², wykonanie studni betonowej Ø 1500, wykonanie przykanalików, wykonanie trawników dywanowych, wykonanie nasadzeń drzew i krzewów oraz montaż i stawianie co najmniej trzech słupów oświetleniowych. "

w ramach odrębnych zadań (umów)?

Odpowiedź nr 2

Zamawiający wymaga aby każda z co najmniej trzech wykonanych robót budowlanych (rozumianych jako zadanie/umowa) swoim zakresem obejmowała: wykonanie podbudów z gruntu stabilizowanego o powierzchni co najmniej 500 m², wykonanie nawierzchni z betonu asfaltowego o powierzchni co najmniej 500 m², wykonanie nawierzchni z kostki brukowej betonowej o powierzchni co najmniej 500 m², wykonanie studni betonowej Ø 1500, wykonanie przykanalików, wykonanie trawników dywanowych, wykonanie nasadzeń drzew i krzewów oraz montaż i stawianie co najmniej trzech słupów oświetleniowych.

Otrzymują:

1 x Wykonawcy, którzy zadali pytanie

1 x Strona internetowa ZDMK

1 x aa NZ